

全力抓好工作落实 促进辖区和谐稳定

八岗办事处

多举措排查燃气安全

本报讯 7月17日,八岗办事处连日来实施多项举措开展燃气安全排查,扎实开展好辖区群众安全用气工作,以提高群众安全用气意识,创造安全的用气环境。

组织开展入户排查。八岗办事处组织工作人员对辖区内所涉及经营和使用液化气的餐饮、娱乐场所及群众家中进行“地毯式”大排查,做到“不漏一户、不漏一点”,及时消除安全隐患。工作人员深入走访3400余户人家。检查家中常用煤气罐、热水器等器具是否合格,使用方法是否规范,并要求各村对留守老人、留守儿童、残疾人等重点对象逐户进行安全使用知识普及和隐患排查。

宣传安全用气知

识。工作人员在排查现场为群众讲解安全使用燃气相关知识,回答群众疑问,做到“家家告知,人人知晓”,切实提高辖区居民的燃气使用安全意识。

营造安全用气氛围。通过拉横幅、贴标语、广播宣传等形式宣传安全使用燃气和燃气安全知识,发放《致广大燃气用户一封信》3000余张,使用气安全意识深入人心。

下一步,八岗办事处将进一步树牢底线意识,持续开展燃气安全隐患排查整治行动,加大燃气安全监管力度,继续加强燃气安全宣传教育,提高燃气经营单位及使用者的安全意识,切实保障辖区平安稳定,群众安居乐业。

记者 刘凌智
通讯员 叶凡

重拳出击 联合执法 取缔非法燃气充装点

本报讯 7月11日,八岗办事处联合多家单位开展了安全隐患大排查大整治活动,对辖区4处非法燃气充装点进行关停取缔。

当天上午,八岗办事处工作人员联合郑州航空港区城管执法大队及辖区派出所,对辖区内燃气充装点进行检查,有效打击了非法燃气销售点的违法销售行为,消除了重大安全隐患,保障了辖区人民群众生命财产安全。

经现场检查,4处燃气充装点都是无证无照经营,存在严重安全隐患,其中还有隐匿于生活区的非法送气点。随后,执法人员立即对非法送气

点进行取缔,将未送出的液化气罐全部扣押,并对涉事人员进行了警示教育,普及安全知识,及时消除了安全隐患。

充装点内储存30罐瓶装液化气,且均通过摩托车等非法车辆运输。执法人员对现场储存的30罐瓶装液化气进行收缴,并对液化气配送点进行关停取缔。

办事处有关负责人表示,对辖区内非法经营、存在重大安全隐患的企业,坚决保持零容忍态度,做到发现一起,取缔一起,为人民群众的生命财产安全保驾护航。

记者 刘凌智
通讯员 张会永

滨河办事处

召开第五次全国经济普查动员会

本报讯 7月17日上午,滨河办事处召开了第五次全国经济普查动员会,办事处全体机关干部、村(社区)负责人参加了部署会。

据了解,第五次全国经济普查是一项重大国情国力调查,意义非凡影响深远,各部门需要迅速行动,以高度的使命感和责任感确保第五次全国经济普查各项工作圆满完成。

高度重视,统一思想。会议提出,第五次全国经济普查是我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键

时刻开展的一次重大国情国力调查,也是全面把握近五年经济总量、结构变化以及经济发展趋势的调查。要提高站位,切实增强做好“五经普”工作的责任感和使命感,充分认识普查的重要意义及目的,密切协同配合,有序推动各项任务落实。

科学谋划,有序推进。会议强调,要选好人员,打牢普查基础,挑选一批讲政治、担责任、吃苦耐劳的同志加入普查队伍;要抓好培训,提高执行质效,按上级部门要求进行培训,确保培训成效,准确把握调查

采集方式、填报要求等。特别要加强宣传,有效提炼总结,收集整理普查亮点特色、先进做法,营造浓厚的社会宣传氛围。

明确责任,加强协同。“五经普”时间跨度长,普查范围广,实施环节多,要紧紧把握时间节点,压实工作责任,在行动上更加自觉、在工作上更加到位。各部门、各行政村(社区)要密切配合,通力协作,尽快建立渠道畅通、互动紧密、运作高效的协调机制,充分发挥部门协作,确保圆满完成本次经济普查各项工作。

记者 刘凌智

深入调研走访企业 营造助企浓厚氛围

本报讯 近日,为持续深化航空港区优化营商环境“一统十联”工作成效,切实解决辖区企业入驻和发展过程中遇到的急难愁盼问题,为航空港区“二次创业”新高潮加油助力,滨河办事处优化营商环境工作专班抽调专人对辖区内重点企业进行调研走访,聚焦助企惠企政策宣传不到位、重大项目入驻推进不力、监管服务不规范、基

层组织或个人干扰企业正常经营等问题。

滨河办事处优化营商环境工作专班要求走访人员深入一线,真正做到发现问题、解决问题、反馈问题,让企业切实感受到“问题有人管、意见有人听”。对于一些超出滨河办事处能力范围的问题要及时向航空港区优化营商环境“一统十联”领导小组办公室汇报,并持续跟进,

协助解决。

本次调研采取实地走访、与企业座谈、调查问卷等方式开展,对收集的问题做到认真汇总分析。截至7月19日,工作人员共走访企业8家,发现问题3条。此次走访活动得到了受访企业的一致好评,营造了尊企助企的浓厚氛围,助力企业健康发展。

记者 刘凌智 通讯员 王瑞

龙港办事处

提前谋划 下好“防汛一盘棋”

本报讯 7月11日16时起,龙港办事处辖区普降大到暴雨。面对强降雨天气,龙港办事处党工委坚持党建引领,带领党员干部冲锋在前、彻夜坚守,用实际行动践行“人民至上、生命至上”理念,对标监测精密、预报精准、服务精细的要求,开展精准及时的递进式预报预警服务,牢牢守住气象防灾减灾第一道防线。

提前谋划,提升应急处突能力。在强降雨天气来临之前,龙港办事处提前着手,安排各支部开展汛期应急抢险准备工作,从物资、人员队伍应急演练等多方位全环节进行工作部署,摸排制定险情防范地图,严格执行“365”值班打更制度,坚持24小时值班,提高辖区各支部、行政

村应急处突能力,确保出现极端情况能够第一时间响应处理。

精准预报,为应急争抢先机。龙港办事处安全、综治、农办等相关部门,密切关注相关预报信息,第一时间形成《气象信息快报》,并及时下发辖区各部门、党支部,为开展应急预防决策提供科学依据。同时,为减少强对流天气对辖区企业生产和群众生活的影响,办事处发动各部门利用微信群、应急大喇叭、LED屏等渠道向社会公众发布天气预报预警信息。

坚守一线,党员严阵以待。龙港办事处组织由各部门和村志愿者组成的突击队先行到达丈八沟河段,查看水情,随时观察水流动向,对各村下水道等易淤堵点架设水泵等机械

进行快速疏通,并及时清理污水井口周边杂物,保障街道雨水及时排出。此外,组织电工等专业人员,对村内电路进行及时检查维修,保障群众安全用电。各支部还派出机动组,巡查辖区其他路段,发现新的积水点及时采取应对措施,确保易涝点周边排水设施的畅通,发现险情立即处理,不能处理的及时上报相关职能部门。

在此次强降雨过程,龙港办事处党员干部以高度的使命感和责任感,冲锋在前、勇于担当,充分发挥先锋模范作用,真正做到“防汛一盘棋”,高效有序地开展预警信息发布和应急抢险工作。

记者 刘凌智
通讯员 杜娟 韩武贺